

武隆区区长卢红在直播现场



推介直播现场



大田湿地人家



归原特色民宿



懒坝心跳博物馆



10月29日晚8 时,重庆"晒旅游精品 晒文创产品"大型文旅 推介活动武隆直播专 场亮相各大网络平 台。次日,区长晒精品 8分钟视频、文旅精品 90秒、云上文旅馆、文 旅精品芸《重庆日报》 通版先后亮相。

5件精雕细琢的 "双晒"作品,生动地展 示了武隆绝佳的自然 旅游资源、独特的历史 文化底蕴、科学的文旅 发展蓝图,有力推介了 武隆富有特色的旅游 精品、文创产品以及旅 游线路,唱响了"看世 界,到武隆"的全新宣 传推广主题,全方位解 读、立体化展示了武隆 "人间仙境、度假胜地" 的独特魅力。同时,也 为今年全市的"双晒" 主题活动,续上了一个 隆重而圆满的尾声。



2014年,好莱坞大片《变形金刚 晒"直播不 4:灭绝的年代》在天生三桥取景,成 同,武隆的 为武隆走向国际的里程碑事件。片 "双晒"直播未 中,变形金刚汽车人携手地球人,在 请专业主播搭 武隆与变形金刚霸天虎展开殊死搏 档,全程由区长 斗。从此,"变形金刚"成为武隆文化 卢红担纲,直接向

10月9日,2020重庆武隆仙女 精品和文创产品。娓娓道 山首届机车音乐文化节暨哈雷重庆 来的直播风格不仅让观众耳目一新, HOG 七周年年会开幕。300 多辆哈 也充分体现了一方执政者对武隆风 雷摩托齐聚仙女山,场面炫酷拉风。 土人情、社情民意的熟稔。 "哈雷"也正在成为武隆迈向国际化



作为"双晒"开场重头戏的直播 的重要文化符号之一。 本次"双晒"直播,主要分为"天 专场,择址武隆仙女山懒坝大地艺术 生武隆""心动武隆""梦想武隆"3 民政府区长卢红乘坐直播车,与一辆 佳的自然旅游资源、

象征"变形金刚"的黄色JEEP牧马 厚重的历史文化 人,沿仙女山蜿蜒的盘山公路,一路 底蕴、科学的文 哈雷机车车队相遇,激昂的配乐、炫 和今年兄 酷的开场,当即引发网民频频点赞。 弟区县"双

唱好直播重头戏

晒出文旅好风光

公众推介武隆的旅游

同时,直播中用沙画、VCR、虚 拟实景等推介手法,全方位展示武隆 "天生""心动""梦想"三大主题,生动 而全面地反映出武隆文旅发展的新 路径、新形象。

直播以著名的《印象武隆》片 段结尾。铿锵的川江号子响彻仙 女山,蕴含着武隆坚韧不拔、自强 不息、代代传承的城市风骨。国 际友好城市和景区发来的贺电, 不仅是对武隆的真情祝福,也饱 含着对重庆旅游的美好祝愿。直 播结束,绚烂的烟花华丽绽放夜

"双晒"精品次第展 再现武隆新形象

10月30日推出的区长晒精 品8分钟视频,承接"双晒"直播 主题"看世界,到武隆",首推今年

故事体验为鲜明特色的"天下白 马山"的核心景点。

除了"飞天之吻",区长晒精

佬族聚集地浩口乡田家寨"浩口 品、文创产品、城市风貌。 蜡染"、用武隆13种颜色陶土烧



以及百花齐放的武隆乡村旅游

拥有全球唯一"双子互动式 明暗两条主线:卢红作为明线, 飞行岛"的"飞天之吻",建在白 以武隆区代言人以及本次双晒 然山水风光。进入主页面后,武 马山望仙崖绝壁之上,是武隆按 主播的身份,重点展示武隆的生 隆"云上文旅馆"分为"魅力·武 照"错位拓展"思路和打造"旅游 态性、民族性和世界性。同时, 隆""印象·武隆""畅游· 升级版"要求,致力建设以爱情 以男女游客在武隆相遇、相识和 武隆""文创·武隆" 暗线,以沉浸式体验推介武隆。 在"仙女"和"王子"的托举 整个视频拍摄手法细腻,视角新 下,情侣们在空中相会相拥,共 颖,构思巧妙,以别具一格的方 板块间有机 同俯瞰崖下乌江画廊和对面仙 式展示武隆的美,引发广泛赞 衔接,均有

文旅精品90秒,则浓缩8分 片展示、视 品8分钟视频还重点展示了《印 钟视频精华,用简洁的画面,在 频呈现、文 象武隆》实景演出、全市唯一仡 最短的时间,展示武隆的旅游精 字介绍、游

武隆精心打造的"云上文旅 线购物等多

戏互动、在 种方式,综合展 现和推介武隆独 特的文化旅游资源与 产品,充分展示出武隆深 厚多元的文化魅力。 武隆文旅精品荟《重庆日报》 通版,同样从"天生""心动""梦 想"三个角度演绎,重点展示武隆 的自然旅游资源、历史文化底蕴、 文旅发展蓝图。同时,向公众推 介武隆精心打造的5条精品旅游

线路,以及武隆七彩陶、浩口蜡染 等文创产品和羊角豆干等特色美

网络推广意诚价廉 特色风物销路广

10月29日,重庆市"晒旅游精品 晒文创产品"大型文旅推介活动最后一场直播推介在武隆懒坝举行

本次"双晒",也成为武隆推广文创 产品、农特产品、地方美食等特色风物 抢购中,不少观众用低至9.9元的价格,

紧接直播专场的带货直播中,两位 水峡地缝、白马山景区等高品质景区门 主播向公众大力推荐武隆的文旅产品。 票。白马山天尺五悬崖酒店、归园小镇 重点对老鹰茶、羊角豆干、仙女红茶、武精品民宿等客房也推出了低折扣优惠。 隆苕粉、"武小仙、隆小马"等旅游特产, 以及武隆原创本土IP"武小仙"和"隆小 礼",市民及游客还可在武隆"云上文旅 马"元素打造的衍生文创产品,如丝巾、 馆"、寻味武隆淘宝店铺放心购买武隆 围裙、单肩包、手机壳等进行带货推广。

此次"双晒",武隆充分调动旅游景

区和行业企业的积极性,在带货直播数据显示,武隆"双晒"五大精品面世后 环节推出涉及文创产品、农特产品、 的首个周末假期,全区旅游景区、酒店民 地方美食以及酒店民宿住宿、精品景 宿的游客、住客量,以及餐饮业、旅游商

宣传营销全面发力 掀起一波"武隆热"

借力"双晒"东风,武隆内宣外宣共 重庆日报、华龙网等多家中央和市级主 同发力,线上线下同频共振,密集开展城 流媒体关注报道。 市和文旅营销宣传, 掀起一波城市品牌 除了在市级层面选定的10余家直播 形象宣传营销新高潮,带动形成"武隆 平台进行直播展示外,武隆还围绕旅游

武隆"双晒"直播期间,淘宝、一直以中、英、日三种语言面向海外直播。依 播、抖音等知名网络平台,以及武隆融媒 托中新社海外传播渠道将武隆的大美风 等本地媒体同步开启直播,同时还在网 光、人文风情等图文信息在德国、俄罗 易客服端6个城市(重庆、北京、上海、广斯、法国等落地宣传推广,以全新视角、 州、成都、贵阳)专题页面同步直播推广,全新内容,很好地展现了武隆文旅全新 截至直播当晚10时,观看量突破4200万 的时代形象。 人次,仅抖音点赞数就突破1000万次。

国际化目标要求,在国际在线海外平台,

